Контрольная работа за 1 четверть
1 вариант
1)   Запиши цифрами:
Четыреста______
Число, следующее за числом  пятьсот______
Число, предшествующее  числу шестьсот_____

2)   Вычисли столбиком:
    307+473                 180+249         
    270+647                 445+555 

3)   Вычисли:
100+400      600+300         1000 - 200           200+700        350+50            1000 - 600

4) Задача. В субботу туристы проехали 126км, а в воскресенье – на 31км больше.   Сколько километров проехали туристы за 2 дня? 

5)   Вычисли длину ломаной.                                          
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2 вариант
1)   Запиши цифрами:
Число восемьсот__________
Число, следующее за числом семьсот_______
Число, предшествующее числу пятьсот_____ 
 
2)   Вычисли столбиком:
  204+579               370+568
  425+575               305+417

3)   Вычисли:
500+300          100+500         1000 - 700          420+80           200+540         1000 – 200

4) Задача. Школьники проехали на автобусе 145 км, а на поезде - на 15 км больше. Сколько километров проехали школьники за два дня?
 
 5) Вычисли длину ломаной.
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Контрольная работа за 2 четверть
Вариант 1.
1.Реши задачу:
В столовой израсходовали 18 кг риса, а гречневой крупы в 2 раза меньше, чем риса. Пшена израсходовали столько, сколько риса и гречневой крупы вместе. 
Сколько кг пшена израсходовано?

2. Вычисли:
360+80+9=          800-9•7=             364-217=             276+98=    
74-(48:8)=            350+81:9=          629+235=            938-52=

3. Построй прямоугольник, длина которого 8 см, а ширина в 4 раза меньше.
Найди периметр и площадь прямоугольника.

4.Вставь числа, чтобы запись была верной:
        2м > …м                4 дм…см = 46 см              …м  9дм  <    29 дм

Вариант 2.
1.Реши задачу:
В парке посадили 7 кустов сирени, шиповника в 2 раза больше, чем сирени, а акации на 9 кустов меньше, чем сирени и шиповника вместе. 
Сколько посадили кустов акации?

2. Вычисли:
240+70+5=          600-6•7=             472-186=              234+72=    
56-(32:8)=           270+49:7=           827+219=             746-81=

3. Построй прямоугольник, длина которого 7 см, ширина на 4см  меньше.
Найди периметр и площадь прямоугольника.

4.Вставь числа, чтобы запись была верной:
       2см > …см                  56 дм  =   … м 6дм                 3дм …см <    32 см















Контрольная работа за 3 четверть

	1вариант.
1)Вычисли:
  (6+8)·5=                (29-19)·4=
   36 ∙ 4=      48 ∙ 9=        148 ∙ 6=

2)Вычисли:
3·10           100·5         10·10        65·100
20·4           2·300         41·10        100·10

3)Реши задачу:
    В магазин привезли 7 ящиков яблок 
по 10 кг в каждом и виноград. Винограда привезли в 2раза  больше, чем яблок. Сколько  килограммов  винограда привезли?

4) Найди значение выражения:
           235 ∙ 3 – 107 ∙ 4 + 456 ∙ 2 =

	2вариант.
1)Вычисли:
(3+9)·4=          (68-58)·3=
69 ∙ 3=     85 ∙ 4=         234 ∙ 3=

2)Вычисли:
4·10           100·6           10·100        58·100
20·5            3·200          31·10          20·10

3)Реши задачу:
В палатку привезли 3 коробки конфет 
по 10 кг в каждом и пряники. Пряников привезли в 4раза больше, чем конфет. Сколько килограммов пряников  привезли?

4) Найди значение выражения:
            326 ∙ 5 – 406 ∙ 2 + 197 ∙ 3 =





Годовая контрольная работа
1 вариант
1.Реши задачу
Для столовой купили 156 кг картофеля, моркови в 3 раза меньше, а свёклы на 52 кг больше, чем моркови. Сколько кг свёклы купили для столовой?

2.Определи порядок действий и вычисли значение выражений
72 : 9 · 0 + 800 - 450
280 – 81 : 9 + 6 · 4

3.Выполни   вычисления  в  столбик
	696 + 347    
	     17 · 5
	      18 · 70

	1000 - 537
	     29 · 3
	      625 : 5



4.Сравни
7м….6м 9дм		6дм 1см ….61дм
4дм…. 39см		3см 5мм ….2см 5мм

5.Начерти прямоугольник со сторонами 2см и 5см.  Найди его периметр.

6.***В первой вазе было 35 слив. После того как 7 слив съели, в вазе осталось столько слив, сколько во второй и третьей вазах вместе. Сколько слив во второй вазе, если в третьей вазе 12 слив?


2 ВАРИАНТ
1.Реши задачу
В парке 167 берёз, осин на 19 меньше, а клёнов - в 4 раза меньше, чем осин. Сколько растёт в парке клёнов?

2.Определи порядок действий и вычисли значение выражений
56 : 7 · 0 + 600 – 350
950 – (451 + 49) - 9

3.Выполни вычисления в столбик
	1000 – 736
	      16 · 4
	       19 · 40

	496 + 257
	      38 · 7
	       672 : 6



4.Сравни
6м 8дм…6м			36см .. 3см 6мм
8м….80дм			          4см 7мм… 7см 4мм

5. Начерти квадрат со стороной 4см.   Найди его площадь.

6.***В первом вагоне поезда ехало 36 пассажиров. После того как 5 пассажиров вышли, в нем осталось столько пассажиров, сколько во втором и третьем вагонах вместе. Сколько пассажиров в третьем вагоне, если во втором вагоне 9 пассажиров?

Критерии оценивания контрольной работы:
Отметка "5" – без ошибок.
Отметка "4" – 1 грубая и 1-2 негрубые ошибки, при этом грубых ошибок не должно быть в задаче.
Отметка "3" – 2-3 грубые и 3-4 негрубые ошибки, при этом ход решения должен быть верным.
Отметка "2" – 4 и более грубых ошибки.
Грубые ошибки:
1.Вычислительные ошибки в примерах и задачах.
2.Ошибки на незнание порядка выполнения арифметических действий.
3. Неправильное решение задачи (пропуск действия, неправильный выбор действий, лишние действия).
4. Не решена до конца задача или пример.
5. Невыполненное задание.
Негрубые ошибки:
1.  Нерациональный прием вычислений.
2. Неправильная постановка вопроса к действию при решении задачи.
3. Неверно сформулированный ответ задачи.
4. Неправильное списывание данных (чисел, знаков).
5. Преобразования не доведены до конца.
За грамматические ошибки, допущенные в работе, оценка по математике не снижается.
За неряшливо оформленную работу, несоблюдение правил каллиграфии оценка по математике снижается на 1 балл, но не ниже "3".
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